

## ఇండ్ల పట్టాలు పంపిణీ



లబ్ధిదారులాలికి డబుల్ బెడ్ రూం ఇండ్ల పట్టాలను అందజేస్తున్న డిప్యూటీ సీక్రెటరీ పద్మారావుగౌడ్ తదితరులు

సికింద్రాబాద్, అక్టోబర్ 2: శేరిలింగంపల్లిలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్మించిన డబుల్ బెడ్ రూమ్ నివాసాల సమదాయాన్ని డిప్యూటీ సీక్రెటరీ తిగుళ్ల పద్మారావుగౌడ్ సోమవారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా పద్మారావుగౌడ్ మాట్లాడుతూ.....పక్కా ఇళ్లను కలిగి ఉండటం పేదల పాలిట కలగా మారిన నేపథ్యంలో తెలంగాణ ప్రభుత్వం నిర్మించిన డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇళ్లను పొందడం లబ్ధిదారులకు ఆనందాన్ని కలిగిస్తోందని అన్నారు. నల్లగండ్లలో 216 మంది లబ్ధిదారులు, సాయి నగర్ లో 123 మంది లబ్ధిదారులకు ఈ సందర్భంగా డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇళ్లను అందించారు.

## వైభవంగా శ్రీదుర్గామైసమ్మ నవరాత్రులు



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న దేవస్థాన కమిటీ అధ్యక్షుడు డి.పీ.రెడ్డి

గోల్కాక, అక్టోబర్ 2: అంగరంగ వైభవంగా దుర్గానగర్ శ్రీదుర్గామైసమ్మ దేవాలయం దేవీ శరన్నవరాత్రుల ఉత్సవాలు నిర్వహిస్తున్న దేవస్థాన కమిటీ అధ్యక్షుడు కె.దుర్గాప్రసాద్ రెడ్డి తెలిపారు. గోల్కాక దుర్గానగర్ శ్రీదుర్గామైసమ్మ ఆలయం వద్ద దుర్గామైసమ్మ ఆలయ కమిటీ ప్రధాన కార్యదర్శి ఎనుగంటి నరేందర్ అధ్యక్షతన నవరాత్రులు ఏర్పాటుపై నిర్వహించిన సమీక్ష సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. నవరాత్రుల ఉత్సవాలు ప్రారంభం కానున్న నేపథ్యంలో ఆలయం వద్ద అన్నదాన కార్యక్రమాలు, హోమాలు తదితర పూజాకార్యక్రమాల్లో భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలుగకుండా ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారని, ఈ కార్యక్రమంలో దేవస్థాన కమిటీ ప్రతినిధులు జె.ప్రభాకర్ రెడ్డి, వి.శంకర్, పర్వతాలు, బి.రమణ, పి.అంజయ్య, గోపాల్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు అందరికీ అందుతాయి

● కంటోన్మెంట్, మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ ఇన్చార్జ్ ముర్తి రాజశేఖర్ రెడ్డి

మల్కాజిగిరి/ నేరేడ్ మెట్, అక్టోబర్ 2: ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాల ఫలాలు అందరికీ అందుతాయని కంటోన్మెంట్, మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ ఇన్చార్జ్ ముర్తి రాజశేఖర్ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం అల్వాల్ సర్కిల్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తల సమావేశంలో ఇన్చార్జ్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఇన్చార్జ్ ముర్తి రాజశేఖర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. గతంలో నగరంలో ప్రజలకు తృప్తినిచ్చే ట్యాంకర్ల ద్వారా అందజేసారని అన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ ఎన్నికలలో ఇచ్చిన హామీమేరకు ఇంటింటికీ నల్ల కనెక్షన్ల ద్వారా మంచి నీటిని సరఫరా చేస్తున్నారని అన్నారు. గతంలో కరెంటు కష్టాలు ఉండేవని, విద్యుత్ కోతలతో పరిశ్రమలకు విద్యుత్ హాల్డిలు ఇచ్చే వారని అన్నా. దీంతో కార్మికులు ఉపాధి దొరకక పప్పులు పడుతున్న సంఘటనలు ఉన్నాయని అన్నారు. సీఎం కేసీ



అల్వాల్ సర్కిల్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకుల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఇన్చార్జ్ ముర్తి రాజశేఖర్ రెడ్డి అన్నారు. మారుతున్న రాజకీయ పరిణామాలలో కార్పొ



అల్వాల్ సర్కిల్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకుల సమావేశానికి హాజరైన నాయకులు

ఆర్ రాష్ట్రం అభివృద్ధిచేయాలంటే విద్యుత్ సరఫరా ముఖ్యమని గుర్తించి నిరంతరం విద్యుత్ సరఫరా చేస్తున్నారని అన్నారు. మల్కాజిగిరి ప్రజలకు భరోసా ఇస్తున్నామని, ఎవరికీ బయపడాల్సిన అవసరం లేదని అన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ కారు గుర్తుకు ప్రజలు ఓటు వేశారని, ఎవరికి వ్యక్తిగతంగా ఓట్లు పడవని అన్నారు. ప్రజలకు ఆరోగ్య సేవలు అందుబాటులో ఉన్నాయని, దుండిగల్ లోని అరుంధతీ దవాఖానలో ఉచితంగా చికిత్సలు అందజేస్తున్నాయని, అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని

రేటర్లు, నాయకులు, కార్యకర్తల బీఆర్ఎస్ పార్టీకి అండగా ఉన్నారని అన్నారు. ప్రభుత్వం చేస్తున్న అభివృద్ధిపనులను చేసి కాంగ్రెస్, బీజేపీ నాయకులు బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరుతున్నారని, అందరినీ పార్టీ గుర్తిస్తుందని అన్నారు. కార్పొరేటర్లు శాంతిశ్రీనివాస్ రెడ్డి, సబితాకి శోర్, అనిల్ కిశోర్, నంది నర్సారెడ్డి, శోభన్, మహాదేవి, శ్రవన్ గౌడ్, పూదారి రాజేష్ కన్న, రాజేందర్, మోసిన, చంద్రశేఖర్, ఢిల్లీ పరమేశ్, బీఎస్ రాజు, మల్లేశ్, జామ మహేందర్, కే రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కేసీఆర్ హ్యూటిక్ సీఎం ఖాయం .. తెలంగాణలో సంక్షేమ పథకాలను పేదలకు అందిస్తున్న సీఎం కేసీఆర్ మూడోసారి అత్యధిక మెజార్టీతో గెలుపొందడం ఖాయమని ముర్తి రాజశేఖర్ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం ఆయన మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గంలోని ప్రతి డివిజన్ లో సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరిస్తూ అభివృద్ధి పనులు చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ పార్టీని ఆదరించాలన్నారు. ఎలాంటి పైరవీలు లేకుండా సీఎం కేసీఆర్ పేదలకు అనేక సంక్షేమ పథకాలను అందిస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. ఎన్నికల సమయంలో వస్తున్న ప్రతిపక్ష నాయకుల మాటలను నమ్మి ప్రజలు మోసపోవద్దని, ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండి ప్రజల సమస్యలు పరిష్కరిస్తున్న బీఆర్ఎస్ పార్టీని ఆదరించాలని కోరారు. అంతేకాకుండా అరుంధతీ హాస్పిటల్ అధ్యక్షులలో ఉచిత సేవలను అందించడానికి నేను ఎల్లప్పుడూ మీకు అందుబాటులో ఉంటానని ప్రజలకు తెలియజేశారు. అన్ని రకాల సూపర్ స్పెషాలిటీ వైద్య సేవలు ఉచితంగా 24 గంటలు అందిస్తున్నామని, అన్ని రకాల వైద్య పరీక్షలు పూర్తిగా ఉచితంగా చేస్తున్నామని ఈ సేవలను వినియోగించుకోవడమే కాకుండా ఇతరులకు కూడా తెలియజేయాలని కోరారు.

వినాయకుడిని సందర్శించిన రాజశేఖర్ రెడ్డి.. నేరేడ్ మెట్ డివిజన్ ఆర్గేషన్ లో ఏర్పాటు చేసిన వినాయక మండపాన్ని సోమవారం మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ బీఆర్ఎస్ ఇంచార్జ్ ముర్తి రాజశేఖర్ రెడ్డి సందర్శించారు. అనంతరం బీఆర్ఎస్ వాల్ పోస్టర్ ను ఆవిష్కరించి అన్నదానం కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. సర్కిల్ ఉపాధ్యక్షుడు కొత్తపల్లి ఉపేందర్ రెడ్డి, మైఖేల్, అల్లర్, శివ, శ్రీనివాసరావు, రాజేష్, సాయిగౌడ్, రవీందర్, రమేష్, దీనిదయాళ్, కరుణాకర్, సరేష్, ఉత్తమ్ రెడ్డి, రోహిత్, రాజ్, మోహిత, రవి, బంటు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# మహాత్మా గాంధీ చిరస్మరణీయుడు

మల్కాజిగిరి/ నేరేడ్ మెట్, అక్టోబర్ 2: మహాత్మా గాంధీ చిరస్మరణీయుడని కంటోన్మెంట్, మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ ఇన్చార్జ్ ముర్తి రాజశేఖర్ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం గాంధీ జయంతి సందర్భంగా మల్కాజిగిరి చౌరస్తాలోని గాంధీ పార్కు, అల్వాల్ డివిజన్ పార్టీ కార్యాలయంలోని గాంధీ విగ్రహానికి, చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించారు, వెంకటాపురం డివిజన్ లో గాంధీ చిత్రపటానికి కార్పొరేటర్ సబితాకి శోర్ నివాళులర్పించారు. కార్పొరేటర్ సునీతారాము యాదవ్, మాజీ కార్పొరేటర్లు జగ దీశ్ గౌడ్, ఆకుల నర్సింగరావు, నియోజక వర్గం ఇన్చార్జ్ బద్దం పరశురాం రెడ్డి, మహిళ అధ్యక్షురాలు పల్లె విజయకుమారి తదితరులు పాల్గొన్నారు. గాంధీ జయంతి సందర్భంగా సోమవారం నేరేడ్ మెట్ లో గాంధీ విగ్రహానికి కార్పొరేటర్ మీనాఉపేందర్ రెడ్డి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. సర్కిల్ ఉపా

ధ్యక్షుడు ఉపేందర్ రెడ్డి, శివ, శ్రీనివాసరావు, మహేశ్, రాజేష్, సాయిగౌడ్, సుమన్ గౌడ్, శ్యామ్, మాధవరెడ్డి, దీనిదయాళ్, రవీందర్, రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. అదేవిధంగా ఈస్ట్ ఐఎన్ నగర్ కాటమయ్య బస్టీలో మహాత్మా గాంధీ విగ్రహానికి బీఆర్ఎస్ మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ ముర్తి రాజశేఖర్ రెడ్డి స్థానిక కార్పొరేటర్ మేకల సునీతారాము యాదవ్ తదితరులు నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాము యాదవ్, గౌతమ్ నగర్ డివిజన్ బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



ఫిలిం నగర్ లో మహాత్మా గాంధీ చిత్రపటానికి నివాళులర్పిస్తున్న కార్పొరేటర్ వెల్లండ వెంకటేశ్



ప్రేమ్ నగర్ లో గాంధీ, లాల్ బహదూర్ శాస్త్రి చిత్రపటాలకు నివాళులర్పిస్తున్న జై జవాన్ జై కిసాన్ సంస్థ ప్రతినిధులు



నిమ్మ దవాఖానలో మహాత్మా గాంధీ జయంతిని నిర్వహించారు. డైరెక్టర్ డాక్టర్ బీరప్ప, మెడికల్ సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ నిమ్మ సత్యనారాయణ, వైద్య సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



వెంకటాపురంలో గాంధీ చిత్రపటానికి నివాళులర్పిస్తున్న కార్పొరేటర్ సబితాకి శోర్